
notulen en verslagen 1983

Notulen algemene ledenvergadering W.T.K.G.

gehouden op 19 maart 1983 in het Rijksmuseum van Geologie en Mineralogie

te Leiden

De notulen van de algemene ledenvergadering van 20 maart 1982 er. var de

najaarsvergadering van 30 oktober 1982 vorden goedgekeurd.
Het verslag van de sekretaris wordt goedgekeurd en vervolgens volgt het

verslag van de redaktie van Afzettingen deze weg.

Bij het verslag van de penningmeester stelt de heer C. Karnekamp een

vraag over -de reservering van f.1500,- voor de Mistepublikatie. Dit be-

drag zal niet worden terugverdiend. Men moet dit als reklame zien voor

de W.T.K.G. en als service aan de leden, om deze publikatie snel beschik-

baar te krijgen. De kosten van de publikatie zullen hopelijk a

f.50,- worden. Op het verslag van de kaaknmmissie zijn geen aanmerkingen.
Het bestuur wordt door de vergadering gedechargeerd, onder dankzegging

aan de penningmeesters,
De W.T.K.G. zal ten behoeve van de buitenlandse leden een bankrekening

openen. Eventueel zal de kontributie voor buitenlandse leden verhoogd

worden, met een korting voor betaling per giro. Ten aanzien van de scho-

lierenleden stelt de vergadering voor dit lidmaatschap om te vormen tot

jeugdleden met een maximum leeftijd van 18 jaar.
.
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Gescheiden verzending van convocaties en tijdschriften zal het bestuur

proberen te voorkomen, vanwege de hoge, extra kosten.

Vervolgens is het verslag van de geologisch sekretaris aan de orde.

Het wordt, na enkele korte opmerkingen, ongewijzigd goedgekeurd. Ditzelfde

geldt voor het verslag van dé redakteur.

Bij de nu volgende bestuursverkiezing worde», deheren A. W. Janssen en F.Pil.

Maatman herkozen als respectievelijk redakteur en eerste penningmeester.

De heer A.C. Janse wordt verkozen als geologisch sekretaris. De heer P.L.

de Boer wordt verkozen als voorzitter. Hiermee is de traditie van de

werkgroep, om een Wagenings ingenieur als voorzitter te hebben, verbroken.

De bestuurswisseling vindt plaats na een afscheidswoord van de aftredende

voorzitter de heer P. PAvarman. De vice-voorzitter, de heer N. Dekker, spreekt

een dankwoord uit. Vervolgens neemt de nieuwe voorzitter het woord en geeft

dit aan de nieuwe geologisch sekretaris, die vertelt hoe de stand van zaken

is bij de organisatie van exkursies.

Voor de verkiezing van de kaskomwiaaie is helaas geen vrouwelijk lid beschik-

haar. De heer J.J. de Klerk stelt zich beschikbaar en wordt verkozen.

Bij de behandeling van de begroting voor 1983 stelt de heer C. Kamekamp
de vraag of de drukkosten komend jaar niet hoger sullen worden. Door het

tweejaarlijkse kontrakt is dit niet te verwachten. Eind 1983 kunnen er

veranderingen worden aangebracht, maar hierover ie nog niets bekend.

Onse uitgever, E.J. Brill heeft self 21 abonnementen op de Mededelingen,

waarvan ll* in de volksrepubliek China. Verder wordt de begroting voer

1983 goedgekeurd.

Vervolgens is het punt Jubileumviering aan
_

de orde. Als datum is gekozen

voor 21 januari 1981», De voorzitter vraagt naar de mening van de ver-

gadering. De heer C. Karnekanp geeft een overzicht van de aktiviteiten

Ce voorzitter * de heer ?. Buurman, opent de vergadering. Ce heren P. v.

Elswijk en P. Hessel hebben bericht van verhindering gestuurd. Op de a-

genda worden twee punten tussengevoegd: punt 9a Bestuurswisseling en punt
lis Viering 20-jarig jubileum 198*».
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van de *'kls.colosrische Contactgroep Amsterdam en omstre1ren bij bun twintig-

jarig jubileum. Delen van de jubileumtentoonstelling v
unnen oov door de

H.T.K.G. vonden gebruikt. Het bestuur stelt voor een jubileumkomrnissie in

te stellen, bestaande uit de heren P.A.f*. Gnemers. V,w.v, van Hinsbergh en

J.G.M. Haven. Het bestuur heeft vooral aktieve verkgroensleden aangezocht.

De heer Van Hinsbergh merkt op dat hij helaas niet bij de jubileumviering

aanwezig ban zijn, naar /reeft vel een aantal zaken aan, waarmee de kommissie

zich roet bezighouden. Daarna treedt hij na enige aarzeling tot de kommissie

toe. Het doel van deze jubileumviering moet zijn: neer bevendheid gever

aan de l’.T.F.G. Hierbij vordt eedacht aan een. lezincendar. T>e heer F. van

Nieularde merVt on flat ook de binding tussen de leden belangrijk is. TT ij

wil graag op deze dag dia's van activiteiten ren de werkgroep laten zien.

Een wetenschappelijke achtergrond hierbij is riet altijd, belangrijk. De

heer Janse zegt graag een dergelijk verhaal, geïllustreerd ret dia's, te

villen houden over de geschiedenis van de werkgroep. Ook het sociale asnekt

van de w.T.K.G. moet hierbij aan de orde komen. De verandering aa.at ak-

koord ret een lezingendag en het instellen van een jubileumkomrnissie.

De heer De heer J.G.M. Raven is al bezig aan een inleiding voor Afzettingen

over de nostersessie.

Bij de rondvraag verzoekt de heer L.M .R. Vaessen vo.or Afzettingen om een

typist(e), bij voorkeur in de omgeving van Htrecht. De heer H.G.J. Bosch

zal hierover verder kontakt opneren met de heer Vaessen. De heer H.J. Kuyper

vraagt vat er met de adresseermachine moet gebeuren. De heer A. Stiva zou

zich hierbij als leverancier van de apparatuur betrokken kunnen voelen,

maar deze verklaart zowel geestelijk als lichamelijk afstand van deze ap-

paratuur te hebben gedaan.

Vervolgens sluit de voorzitter de vergadering.


